

dogeCoin证券交易所(无聊猿游艇俱乐部)

gate.io

来源：阅读特别

币圈迎来了历史性的一天。

不仅网线没拔，电直接给你断了！

四川偿还加密货币挖矿

矿山集体断电，所有矿山关闭

据悉，由于政策原因，中国乃至全球最重要的比特币矿机聚集地四川将迎来大规模矿机。根据计算停机负荷约800万。继内蒙古和新疆之后，以清洁能源和水电为主的四川未能成为中国比特币挖矿的最后堡垒。

一份《四川省发展和改革委员会、四川省能源局关于清理关停虚拟货币挖矿项目的通知》的文件显示，对于虚拟货币挖矿，四川相关电力公司需要在6月20日前完成甄别、清理和关停工作。

文件显示市(州)人民&#2026;；各省政府、国网四川省电力公司、省能源投资集团、川中发电企业和省属国有发电企业要按照省政府第73次常务会议精神，落实国务院金融稳定发展委员会第51次会议关于打击比特币挖矿的要求。现将有关事项通知如下：

1. 完成重点对象的筛选和关闭。省电力公司已上报疑似采矿项目26个，6月20日前完成排查清理关停；
2. 开展发电企业自查自纠。，立即停止向虚拟货币开采项目供电；
3. 做好全面清理排查，各市(州)政府立即开展拉网式排查，对涉嫌项目立即关停并于6月25日前完成；
4. 切实履行主体责任。，一定要保质保量完成清理关停任务。

由于水电资源丰富，每年雨季四川都有大量水电弃用。对此，四川省政府办公厅于2019年8月发布《四川省水电消纳产业示范区建设实施方案》。确定在甘孜、攀枝花、雅安等6个市州开展水电消费产业示范区试点。安、乐山、凉山、阿坝。2020年，四川先后获批两批水电消纳示范企业，名单一度以大数据技术的名义覆盖多家矿企。

19日晚一个小视频开始在朋友圈流传。内容是矿工们正在切断比特币矿机的电源，一排排跳跃的绿灯一个个熄灭。现场很多人说：拜拜，再见。

矿工A说一个时代结束了，拜拜。！清风虽细难吹我，明月照人。冰罐&#039; do n’ 不要打断流水，枯木会在春天回来。

还有一个矿工B发文说，去年这个时候，正好是国内解封期，圈内第一次开会就是雨季四川成都的矿会。今天，时代变了。当时的矿业繁荣融入了今晚璀璨的银河，后来的行业从业者也应该记得这里的辉煌。

从业者C说四川&#039; 800万负载将在0o时关闭&#039; 今晚八点钟，区块链历史上最悲惨、最壮观的矿工场景将会发生。这里的影响有多深远，以后就知道了。

修行者D:今天，我们可以正式宣告一个时代的结束。

最开心的当然是显卡终于可以降价了。

## 比特币计算能力一夜暴跌

据悉，四川是中国乃至全球最大的比特币矿工聚集地，约有800万负载正在用于加密货币挖矿。

btc.com数据显示目前比特币的平均计算能力为126.83EH/s，与历史峰值197.61Eh/s(5月13日)相比下降了近36%。同时火币池、币安、蚂蚁池、Poolin等具有中国背景的比特币池计算能力大幅下降，最近24小时计算能力下降幅度分别为36.64%、25.58%、22.17%、8.05%。

## 之前很多地方已经有所动作

5月21日，国务院金融稳定与发展委员会(以下简称金融委)召开第51次会议，研究

部署下一阶段金融领域重点工作。。会议由中共中央政治局委员、国务院副总理、财经委员会主任刘鹤主持。财委会成员单位有关负责同志参加了会议。

会议在两个方面令人印象深刻：

一是严厉打击比特币挖矿和交易，坚决防止个体风险向社会领域传导。

二是维护股票、债务、外汇市场平稳运行，严厉打击非法证券活动，严惩金融犯罪。。[XY002][XY001]5月下旬，内蒙古、四川等地相继召开虚拟货币挖矿座谈会，加强对相关行为的打击力度。

5月25日内蒙古自治区发改委发《关于坚决打击惩戒虚拟货币挖矿行为八项措施（征求意见稿）》。

6月9日，青海省工信厅发布《关于全面关停虚拟货币挖矿项目的通知》，要求进行清理整顿。。严禁各地区新建和审批各类虚拟货币挖矿项目，全面关停现有各类虚拟货币挖矿项目。同时，坚决查处和纠正以大数据、超算中心名义从事虚拟货币挖矿的项目主体。6月12日云南省能源局办公室人士证实，根据通知要求，及时组织各用电部门开展联合检查，今年6月底前对比特币挖矿企业用电进行清理整改。严肃查处比特币矿企依托发电企业、私自接电、逃废国家输配电费、基金和附加利润的违法行为，一经发现立即停止供电；严肃查处未经许可的发电企业利用产生的电力私自向比特币挖矿企业供电谋取不正当利益的违法行为；严肃查处比特币挖矿企业用电隐患，一经发现，立即责令其关停整改。

(原标题&quot;四川出手！比特币矿场集体停电所有的矿井都关闭了&quot;)

本文来自[阅读特稿]，仅代表作者&#x26;#039 ;的观点。国家党媒信息公共平台提供信息发布和传播服务。

公钥和私钥原理